



第十五届彬州大佛旅游节盛大开幕



阳光讯(记者赵小康 通讯员王应涛 宁波 袁海艳 文/图)4月15日,第十五届彬州大佛旅游节盛大开幕,这是一个汇聚人文、历史、自然之美的璀璨舞

台,汇聚了社会各界的关注和期待。旅游节以“丝路明珠·山水隳风”为主题,将彬州独特的城市魅力展示给四海宾朋,诉说着丝路魅力,繁荣着古隳经济,书写着文旅产业新篇章。

第十五届彬州大佛旅游节以“丝路明珠·山水隳风”为主题,旨在通过多元化的宣传推广方式,让更多人了解并喜爱彬州。在活动现场,大佛寺石窟的庄重壮观、侍郎湖的优美景色、彬州塔的古朴灵动、龟蛇山的鬼斧神工以及金池革命旧址的红色文化

等,都为游客呈现了一幅幅生动的山水画卷。同时,旅游节还借助丰富的水资源,营造出了美食长街的人间烟火气,为游客带来了别样的美食体验。

彬州市市长陈加宝在活动现场表示,彬州市将全力以赴地为广大游客提供最优质的服务,让每位游客都能尽情领略彬州的风采、品味彬州的韵味,也期望媒体朋友们能用才华横溢的文笔和手中的镜头大力宣传、积极推荐,让更多的人了解和欣赏到彬州的美景和文化。

咸阳市秦都区马庄街道办 开展全民国家安全教育日宣传活动

阳光讯(记者刘金 通讯员胡天舟 文/图)4月15日上午,咸阳市秦都区马庄街道办在福景社区开展了以“总体国家安全观,创新引领10周年”为主题的全民国家安全教育日宣传活动。

在活动现场,工作人员围绕全民国家安全教育日活动主题,通过发放宣传资料、悬挂宣传横幅、设立法治宣传点和现场答疑解惑等方式向群众宣传国家安全知识,不仅提高了辖区居民对国家安全知识的知晓度,还提升



了群众对国家安全知识的普及率,使群众更加深入地了解了国家安全的意义,提高了群众的安全意识。同时,工

作人员还在现场向群众普及了《中华人民共和国国家安全法》等相关法律法规知识,引导群众增强国家安全意识,共同参与维护国家安全和社会稳定。本次活动发放各类宣传资料200余份、宣传品100余份。

下一步,马庄街道办将继续以全民国家安全教育日为契机,创新宣传形式,丰富宣传载体,积极开展国家安全宣传教育,使国家安全理念深入人心。

府谷县武家庄镇依托沿黄经济观光带 着力打造农旅融合发展新格局

阳光讯(记者郑玮 通讯员杨荣荣 马宇强 文/图)近日,记者走进榆林市府谷县武家庄镇白云乡村,芳草鲜美、落英缤纷,绿水绕青山、蝶舞闹春光。白云乡村依托沿黄经济观光带区域优势,着力打造农旅融合发展新格局,让这座沿黄村落完美蝶变,成了远近闻名的“网红村”。

白云乡村依托沿黄经济观光带区域优势,打造商业发展新格局,投资600万元,实施了景区提升改造工程,流转农村土地,加快生态旅游景观建设,打造了沿黄路上集旅游观光与休闲娱乐于一体的“美丽驿站”,同时深挖文化资源,注重本土特色文化植入,将民俗文化文化与文旅产业相融合,真正做到了从面子“靓”到里子“美”、从“环境美”到“发展美”、从“一时美”到“长久美”,着力打造“美丽乡村”名片。“我们村有山有水,早上起来跳跳舞、扭扭秧歌,心情很舒畅。”白云乡村村民乔香婵说。

白云乡村立足特色资源,聚焦市场需求,创新产业发展,致力做强做优



当地特色产业,推动乡村产业高质量发展。白云乡村成立了白云乡村旅游服务中心,引导和吸纳村民加入,同时大力扶持发展农家乐、渔业等配套产业,通过整合资金、盘活资产、挖掘资源、探索新型产业等方式,不断加大资金投入,推进产业项目建设,逐步实现了一、二、三产深度融合,让乡村美起

来、农户富起来。

“到今年5月底,房车露营地也会投入使用,这将大大提升我们的游客承载力。下一步,我们将继续奋力将白云乡村打造成为市级乡村旅游示范村、国家3A级景区,实现乡村旅游提质增效、乡村振兴多点开花。”府谷县武家庄镇宣传委员陈虹说。

佳县举行适龄女性HPV疫苗 首针免费接种项目启动仪式



阳光讯(记者高小雨 通讯员康亮亮 宋建松 文/图)4月12日,榆林市佳县卫健局、佳县红十字会、佳县疾控中心联合举行了17-45周岁适龄女性HPV疫苗首针免费接种项目启动仪式。

在仪式上,爱心企业厦门万泰沧海生物技术有限公司向佳县免费捐赠了价值5.92万元的HPV疫苗。佳县红十字会负责人白永强向企业颁发了捐赠证书。佳县卫健局有关负责人表示,他们将进一步加强健康知识科普宣传力度,动员全社会积极参与宫颈癌防治,有效提升佳县适龄女性HPV疫苗接种意愿,从源头上降低宫颈癌发病率,有效保护和增进女性健康,助力健康佳县建设。

米脂县全民阅读推广系列活动 走进春训大练兵现场

阳光讯(记者高小雨 通讯员党米青)4月11日,榆林市米脂县委宣传部、米脂县新时代文明实践中心工作人员来到县体育场春训大练兵现场,将精心挑选的政治、法律、文学、历史以及文明城市创建等方面的书籍送到了米脂县城市管理执法局工作人员的手中,引导大家与书为伴、共同读书,争做知识型执法人员。

大家纷纷表示,会利用闲暇时间好好读书,增长见识,升华思想,并将阅读的快乐分享给其他人,增强团队协作精神。

礼泉县西张堡镇白村 “杏”富路上日子甜

阳光讯(记者刘金 通讯员李晶晶)4月9日,咸阳市礼泉县西张堡镇白村的万亩杏花林春意正浓,艳态娇姿的杏花吹拂着春风,也点亮了当地果农的希望。

“我们种植了130亩的吊干杏,吊干杏是一个非常具有潜力的林果产业,具有生长周期短、投劳少、产量高等优势,可以在林地和山地种植。”提起吊干杏,青翠谷生态农场的负责人李荣泽如数家珍,“我们从2019年开始种植吊干杏,去年第一年挂果,一上市,销售情况就很好,1斤能卖30元钱,一亩地能收入上万元。今年是盛果期,预计产量可达12万斤。”

“一个人富不算富,大家富了才叫富。我一个人种植吊干杏远远无法满足市场需求,只有把种植技术推广出去,让大家都开始种植吊干杏,才能共同致富。”李荣泽告诉记者,他会带动有意愿的种植户一起把吊干杏产业做大、做强,实现人人增收、人人致富。